

传递文明交通理念 营造礼让和谐氛围

本报讯(记者李谱新 通讯员李斌)为进一步传递文明交通理念,营造文明礼让的和谐交通氛围,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队集中开展了“不礼让斑马线”整治活动,并在辖区流量较大的十字路口设置

了“不礼让斑马线”宣教点,由违法人员现场宣读相关法条。

按照处罚与教育相结合的原则,该大队对“不礼让斑马线”违法行为及时进行了非现场处罚,并将违法车辆照片发送至大队“双微”平台

予以曝光,以此劝导和警示广大驾驶员摒弃交通陋习。为了真正把“文明过马路、礼让斑马线”的观念灌输到每一位交通参与者心中,该大队在重要路段设置了“不礼让斑马线”现场宣教点,未礼让斑马线的驾驶人除了接受相应处罚

外,还要在现场大声宣读“机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行……”该举措推行以来,已有多位交通违法人员“现身说法”,引来众多交通参与者驻足观看,收到了良好的宣传效果。

教育训练“按需点餐” 提升队伍整体素质

城关讯 为深入贯彻落实“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作相关精神,乌兰察布市兴和县交管大队以提升全民警辅警思想政治和履职能力为目标,结合“晨训晚学”常态化学习模式,按照科学组织、按需开展、精准施训、综合提高的工作思路,推行“按需点餐”训练模式,为教育整顿工作深入开展打下坚实基础。

该大队通过征集各部门、各岗位对基础训练“个性化”需求情况,实时掌握部分民辅警存在的队伍训练和警务技能短板,将训练需求分门别类、细化科目,由“模式化”“套餐式”的培训,转变为“点餐式”“针对性”教学,推动教育训练工作提质增效,实现队伍整体素质稳步提升。

每日“晨训晚学”结束后,该大队及时组织开展教学讲评,采用互评机制来检验训练质量、学习成果。通过“按需点餐”训练模式,紧密结合民辅警自身特点和岗位特色,创新学习内容、模式和方法,并逐步完善“晨训晚学”模式的操作性、制度化,杜绝训练学习走形式、走过场,确保教育整顿工作取得实效。(贾秀)

小手拉大手 共筑平安路

本报讯(记者宋宏颖 通讯员王凡)近日,赤峰市公安局交警支队三大队女子形象岗八名女警受邀走进松山区四中附小,开展了“小手拉大手、交通手势操进校园”活动。

在操场上,女警们演示了直行、左转、停止等交通指挥手势动作,规范的手势配合着简单易懂的解说,使学生们兴趣盎然,充分调动起了孩子们对交通安全知识的学习兴趣。

随后,宣教民警结合交通常识给学生们讲解了遵守交通规则的重要性,通过讲解让同学们认识到在上放学途中随意横穿马路、不遵守交通信号、翻越护栏、不走斑马线等不文明交通违法行为的危害。

课后,形象岗女警开展了交通手势操现场教学演练。演练中,女警们按照先易后难、循序渐进的方式,由基础动作开始教授。同学们认真学习,相互纠正,统一演示,现场气氛活跃热烈,教学活动取得良好效果。

司机被困驾驶室 联合救援脱险境

本报讯(记者李亮 通讯员赵乐)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队联合消防、医疗等部门紧急处置了一起道路交通事故,成功将困在驾驶室内的驾驶员救出,为有效治疗争取了时间。

9月14日8时30分许,沿黄公路大队接到110指挥中心指令称:“在S24兴巴高速279公里加350米处,两辆重型半挂牵引车相撞,有人员受伤,并且被困驾驶室,请求出警。”接到指令后,该大队事故中队民警立即赶赴现场,发现有一辆重型半挂牵引车驶出路基外,车辆受损严重,驾驶室内有一人被困,腿部受伤,头部伤口也在流血。基于现场的紧急情况,民警立即通知消防、医疗部门进行紧急救援。

最终,经过交警、医疗、消防三部门通力合作,成功解救了被困的驾驶员,并由民警及时送往医院,使受伤的驾驶员得到了有效治疗。

推动教育入心入脑

赤峰讯 连日来,武警赤峰支队认真抓好《习近平谈治国理政》第三卷学习,组织官兵读原著、学原文、悟原理,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断强化对党忠诚的政治担当。

该支队全体干部严格制定个人学习计划,坚持日学一文,确保3个月内将《习近平谈治国理政》第三卷逐字逐句精读一遍,并定期对所属人员读书情况进行检查监督。在个人自学的基

学习成果走深走实

础上,结合落实武警部队学习《习近平论强军兴军》五项机制,每季度利用党委中心组带机关理论学习等时机,围绕1至2个重点内容组织集中学习,严格落实考勤登记、补课等学习规定,确保时间、人员、内容、效果四落实。

通过开展多种形式的学习活动,进一步深化了官兵对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,推动了学习教育往深处走、往实处落。(武麟 张力众)

掀起学习训词精神热潮



近日,赤峰市公安局红山区分局交警大队安排部署,通过召开党支部先行一步的会议,确定学习方案,学习规划和中队观看视频、撰写心得体会等方式,从机关到岗勤执勤执法一线,迅速掀起学习贯彻习近平总书记在中国人民警察授旗仪式上的重要训词精神热潮。杨磊 摄

推行“五心”工作法

包头讯 为深化“放管服”改革工作,包头市公安局交管支队青山区大队探索出台“五心”服务工作法,精准服务,为群众办证提供了有力保障。

该大队通过在车管分所大厅张贴宣传挂图,向社会广泛公布一份清单、一份流程、一个标准,并通过设立导办服务台,对前来大厅咨询业务的办事群众认真细致解答,提升服务群众效率,让群众办事“放心”。同时,全方位、多手段、立体式开展宣传,积极推广机动车检验标志电子化、进口小型机动车市内转移、轻型普通货车市内转移等便民惠民举措,让群众办证“顺心”。在此基础上,依托交管“12123”、包头交警APP,大力推广车驾管业务网上办理,利用网络平台直观、快捷、便利等特点,鼓励群众在网上办理车驾管业务,并针对不会运用网络平台的群众,业务人员采取面对

深化“放管服”改革

面、手把手教的方式,让其快速学会,真正实现“让数据多跑路,让群众少跑腿”,大幅提高办事效率,让群众“随心”。与此同时,开辟“绿色通道”、一证通办、一次性办结等便民路径,不能一次性办结的要告知清当事人,减少申请材料,一次递交,一次审核,在正常受理业务基础上,又推进“延时服务”制度,为特殊困难群众提供针对性服务,特事特办、急事速办、好事实办。全力打造让群众更满意的执法服务窗口,让群众办证“暖心”。

该大队在辖区民族东路、一机环岛、娜林等设置了五处智慧交通岗亭,企业和群众可以就近办理相关车驾管业务,打通群众办事“最后一公里”,方便群众。同时,延续“放管服”期间办证惠民的好措施、好做法,简序、提速、提效,让群众办证“舒心”。(肖玥)

“开学第一课”活动

鄂尔多斯讯 为进一步提高辖区学生的交通安全意识,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队积极组织各中队专职宣传员走进辖区各中小学校和幼儿园扎实开展“开学第一课”主题宣传活动。

活动中,民警结合不同年龄段学生的心理接受能力和认知特点,因地制宜地采取了多种形式进行宣讲。在各幼儿园,民警通过讲解交通标志牌的含义、播放动画短片、演示

强化毒品宣传教育

察素齐讯 为进一步增强学生识毒、防毒、拒毒的能力和禁毒意识,近日,呼和浩特市土左旗公安局民警走进兵州亥八一中心校开展以“关注校园安全”和“珍爱生命远离毒品”为主题的校园宣传志愿活动。

为了让同学们在轻松的环境中学习严肃的公共安全知识,民警以贴近学生、联系实际的

形式多样重实效

交通手势操等形式,积极与广大幼儿互动。在各小学校,民警通过组织学生参观交通安全宣传教育基地、播放PPT课件等形式,给孩子们讲授了道路交通安全相关知识。在各中学,民警结合学校周边道路交通环境,播放了非机动车、行人交通事故视频,并结合交通事故视频内容,细致分析了发生事故原因,并从如何遵守交通规则、提高避险能力等多个方面进行了讲解。(王龙 宋重阳)

筑牢校园禁毒防线

的宗旨面向广大青少年普及公共安全防范知识,提升自我防范意识与能力。

活动中,民警向学生们详细讲述了毒品的危害、如何辨别常见的毒品、如何拒绝毒品、发现毒品和吸毒者应当如何求助等知识,帮助学生树立起积极向上的世界观、人生观、价值观,提高抵御毒品的意识和能力。(李翔)

货车司机闯禁行 违法操作被“削顶”

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)为了限制超载、超高货车,保护道路和桥梁安全,鄂尔多斯市达拉特旗辖区有部分路段设置了限高架,并且道路指示牌提示清晰,可总有些司机忽视限高标志,低估车身高度,飞驰而过致使车辆被削顶。

近日,凤某某驾驶轻型仓栅式货车,沿达拉特旗达拉特经济开发区三福线由东向西行驶至9公里加150米处时,撞于该处的限高架,造成驾驶人凤某某、乘车人李某受伤及车辆、限高架不同程度受损的道路交通事故。

鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队开发区中队民警接到110指令后立即到达现场,发现限高架已被撞倒,货车顶部被削,并侧翻到路基下,车内有两人受伤。民警立即拨打120急救电话,当事人被送往医院进行救治。

随后,事故中队民警赶往现场,通过现场详细勘查和对货车车速鉴定得知:凤某某驾驶机动车超速行驶至限高架前,来不及刹车引发交通事故。

据驾驶人凤某某称,由于当时车速较快,未看清指示牌提示语,行至限高架前已经来不及踩刹车,便直接撞了上去。

事故中,凤某某驾驶机动车行驶时,未按操作规范安全驾驶且行驶速度超过限速标志标明的最高时速,根据有关规定,凤某某承担该起事故的全部责任。随即,凤某某受到罚款300元、驾驶证被记3分的处罚,同时,凤某某承担自己和李某的全部医疗费用。

严查涉牌涉证违法 净化道路交通环境

巴彦乌拉讯 为进一步加强道路交通安全管理工作,巩固前期“减量控大”工作战果,锡林郭勒盟公安局交管支队西乌旗大队紧密结合当前工作实际,开展了机动车涉牌涉证交通违法行为专项整治行动,净化道路交通环境。

近日,该大队民警在白音华镇内巡逻执勤时,在对一辆车牌号为京PXXXX1红色面包车进行例行检查,发现驾驶员庞某驾驶的机动车号牌上有泥土,导致号牌不清晰,民警当即要求庞某把号牌擦拭干净。

行动中,该大队大力宣传使用套牌、假牌、挪用号牌、使用伪造、变造机动车牌证、无牌无证、未按规定安装号牌,故意遮挡污损号牌等交通违法行为带来的危害和须承担的法律后果,提高驾驶人法律意识。(康楠楠)

紧密联系实际 有效解决问题

乌兰察布讯 “要把我们日常出现的问题同新修订的《军队基层建设纲要》逐一对照,找出解决问题的办法。”连日来,武警乌兰察布支队机动中队根据问题开展讨论活动,梳理出13条解决问题的办法。

活动中,该中队党支部“一班人”头脑清晰,迅速达成聚焦“创‘四铁’先进单位、当‘四有’优秀个人”共识,按照新《纲要》要求,紧密联系实际,掀起了学用新《纲要》热潮,并把新《纲要》的学习贯彻落实作为当前的一项重要工作和一项长期任务抓紧抓实抓好抓出成效,组织官兵逐条逐款地进行认真学习,字斟句酌、仔细推敲,准确理解掌握基本内容和精神实质。(郭成惠 师 贾超)